

8个妙招教你时尚装修

□ 小编

何谓时尚装修?也许人们很难为其定义,但是,人们对美好家居达成的共识却能用如下的文字来描述:居室设计要遵循以人为本的前提,能够具备实用功能,在设计上可以运用形式语言来表现题材、主题、情感和意境。

几位资深的家装设计师来详解,形式语言与形式美可以通过哪些方式来表现。

对比

对比是家装设计中惯用的一种方式,设计师称,从事过系统学习艺术设计的人都知道,这种方式是艺术设计的基本定型技巧,它把两种不同的事物、形体、色彩等作对照,如方与圆、新与旧、大与小、黑与白、深与浅、粗与细等等。

通过把两个明显对立的元素放在同一空间中,经过设计,使其既对立又和谐;既矛盾又统一,在强烈反差中获得鲜明对比,求得互补和满足的效果。

和谐

和谐包含协调之意。它是在满足功能要求的前提下,使各种室内

物体的形、色、光、质等组合得到协调,成为一个非常和谐统一的整体。和谐还可以分为环境及造型的和谐、材料质感的和谐、色调的和谐、风格样式的和谐等等。和谐能使人们在视觉上、心理上获得宁静、平和的满足。

色调

色调是构成造型艺术设计的重要因素之一。不同颜色能引起人视觉上不同的色彩感觉。如红、橙、黄的温暖感很强烈,被称为暖色系;青蓝绿具有寒冷、沉静的感觉,被称为冷色系。在室内设计中,可选用各类色调构成,色调有很多种,一般可归纳为“同一色调、同类色调、邻近色调、对比色调”等,在使用时可根据环境不同灵活运用。

独特

一位设计师称,许多业主很讲究个性,独特正是他们所追求的。设计师为追求独特,就要突破原有规律,标新立异,引人注目。在大自然中,“万绿丛中一点红,沙漠中的绿洲”,都是独特的体现。独特是在陪衬中产生出来的,是相互比较而存在的。在室内设计中特别推崇有突破的想象力,以创造个性和特色。

简洁

简洁是室内设计中特别值得提倡的手法之一,也是近年来十分流行的趋势。这要求室内环境中没有华丽的修饰和多余的附加物,要坚持以少而精的原则,把室内装饰减到最小的程度,以“少就是多,简洁就是丰富”为原则。

呼应

在室内设计中,顶棚与地面、桌面或其他部位,采用呼应的手法,形体的处理,会起到对应的作用。呼应属于均衡的形式美,是各种艺术常用的手法,呼应也有“相应对称”、“相对对称”之说,一般运用形象对应、虚实气势等手法求得呼应的艺术效果。

对称

对称是形式美的传统技法,是人类最早掌握的形式美法则。对称可采用绝对对称和相对对称。上下、左右对称,同形、同色、同质对称被称为绝对对称;而在室内设计中采用的是相对对称,对称给人感受秩序、庄重、整齐即和谐之美。

延续

通常情况下,设计师忽略运

用延续的设计方法。具体而言,物体的外表形状,能够有规律地向上或向下,向左或向右,连续下去就是延续。这种延续手法运用在空间中,使空间获得扩张感或导向作用,甚至可以加深人们对环境中重点景物的印象。

公主房巧妙收纳三策略 成就幸福乐园

各位亲爱的妈妈,你们是否还在为儿童房里凌乱不堪的状况而烦恼呢?或者仍然不舍得让孩子自己动手收拾物品呢?通过对空间和功能区的巧妙合并,孩子们同样可以学会收纳,养成归整物品的好习惯,甚至打造出一个兴趣空间。当然,有些巧妙的设计,还能让你和孩子同时拥有一个幸福乐园!

简单的书桌经过加高处理,延伸出了摆放书籍和收纳盒的地方。在凹槽底部增加出一组两用的低矮搁架,可以将笔记本和杂物分别摆放在格子和抽屉中。另一侧的留言板下,5个笔筒被巧妙地镶嵌在工作台面上,方便孩子随手取拿文具和手工用具,也不显凌乱。

1.设立凹槽,增加功能凹槽上可以挂日历,中间的搁架划分了更多置物区。

2.贴心写字板,巧取空间延伸出的写字板,充分利用了工作台的顶部空间。

3.嵌入笔筒

筒,分类几个嵌入凹槽的笔筒,分门别类地归整了文具。

4.底部空间,易于存放茶几下面的空间可以存放孩子的书籍,也方便归位。

创意收纳盒趣味存放

如果将画笔和颜料存放在工作台上会比较凌乱,也不方便孩子使用。用废旧的盒子改装成多用的收纳盒,把画笔有序地放进笔筒中。画本和颜料分别放在格子和抽屉里,不仅方便整理,还增添了趣味性。

小道具不占空间轻松摆放

在写字板旁用一些细节设计就能让工作台整洁有序。曲别针、夹子、图钉等文具容易伤到孩子,不妨将它们放进盒子里并固定在写字板上。写字板下设立的凹槽可以把笔筒镶嵌到里面,剪刀和不同的画笔便可直接在此分类摆放。

组合收纳柜形式更多样

这个收纳柜由两部分组合而成,开放式架子将原本矮小的柜增高,架子上可以用漂亮的收

纳盒存放一些相对重要的物品,而柜中存放的物品应以衣物为主。

儿童会客区布置要相对简洁,两个单人沙发搭配茶几就可以满足他们的需要。这个区域不宜摆放过多的物品,所以茶几底部便成了收纳的重点,书籍等小零碎物品可以直接放在下面。

策略1:巧分区域 主次分明

女孩房收纳应该尽可能地功能多样化。将房间划分为学习区和会客区,学习区的收纳重点在于对工作台的合理利用,会客区要求干净整洁即可。

策略2:改装家具 加强功能

原本普通的工作台经过改良后可以更多地存储文具和书籍,也分成了绘画区和读书区。角落处的收纳柜用衣柜改装而成,开放式架子与抽屉加强了储物功能。

策略3:卡通小物 培养兴趣

选择一些颜色鲜艳的收纳小物件。同时,用一些卡通标签做记号,也可以方便孩子取拿物品。贴心写字板,巧取空间延伸出的写字板,充分利用了工作台的顶部空间。

时尚浴室摆设 艺术卫浴的突破

艺术咖啡杯脸盆

我喜欢别致的咖啡杯,喜欢爱尔兰咖啡背后的一个醉人而伤感的爱情,在临别之际,酒保为自己心爱的人调上一杯纯正的爱尔兰咖啡,是无声也是伤感的诉说。咖啡杯充满了浪漫、伤感的感受。我同样喜欢这样的咖啡杯,被运用到家居里面,别致的Artceram咖啡杯脸盆。由MeneghelloPaolelli Associati设计的它,是一只简单的咖啡杯,也是一只独一无二的咖啡杯,被诠释上全新的定义,它的功能是供我们洗刷的脸盆。朴素的外表却给人雅致的感觉。

独特的造型,独立的主体,以杯子为主题引起你的注意,杯子手柄是毛巾的安放处。

走进去的浴缸

一款时尚的浴缸,不同与别的浴缸设计,你不需要跨到浴缸里,只要大开门轻松地走进进去就是了。浴缸55X30X38的尺寸,适合任何一个标准的卫浴间。浴缸内设计舒适的座位,安全把手和防滑地板,美观时尚。

卫浴间的艺术搭配

以杯子为主题,装饰到我们的卫浴间,是一种艺术的升华,转变了它原有的功能,成了家居里一独特而富有创意的装饰品,使浴室显得特别优雅。

带有移动门的浴缸,让你从容地享受沐浴的乐趣,它自身也是一种独一无二的摆设,抓住你的眼球,成为你浴室中的焦点。

